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This codebook presents unweighted frequencies and means of the variables 
available on the Student Expenses and Resources Survey. All results in the 
Initial Insights document are weighted in order to take into account the 
sampling design and response patterns in the survey.  

 

Q1: Are you currently enrolled in college? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 14,976 97.13% 
2 = No 439 2.85% 
.M = Missing 4 0.03% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q1b: When were you last enrolled in college? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Within the last month 20 0.13% 
2 = 1-2 months ago 85 0.55% 
3 = 3-4 months ago 225 1.46% 
4 = More than 4 months ago 109 0.71% 
.L = Logical Skip 14,980 97.15% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q2a: Do you live in California while attending college? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 15,248 98.89% 
2 = No 167 1.08% 
.M = Missing 4 0.03% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q2b: Where do you currently live? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = On campus or in college-owned housing (dorm) 2,711 17.58% 
2 = Off-campus housing that I rent 5,360 34.76% 
3 = Off-campus housing that I own 627 4.07% 
4 = With parent(s), guardian(s) or other relative(s) 6,566 42.58% 
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Value and Label Frequency Percentage 
5 = No consistent place to sleep (for example: homeless, couch-surfing, living in car or 
shelter) 

155 1.01% 

Total 15,419 100.00% 
Q4: How many people do you live with who share responsibility for the cost of housing? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Zero 6,184 40.11% 
2 = One 2,865 18.58% 
3 = Two 2,865 18.58% 
4 = Three 1,609 10.44% 
5 = Four or more 1,722 11.17% 
.M = Missing 19 0.12% 
.L = Logical Skip 155 1.01% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q5: How many roommates share your bedroom? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Zero 4,987 32.34% 
2 = One 2,822 18.30% 
3 = Two 917 5.95% 
4 = Three 212 1.37% 
5 = Four or more 85 0.55% 
.M = Missing 38 0.25% 
.L = Logical Skip 6,358 41.23% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q6: On average, how much do you pay per month for housing expenses? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 2,543 16.49% 
2 = Less than $400 1,894 12.28% 
3 = $400 to $799 3,221 20.89% 
4 = $800 to $1199 2,525 16.38% 
6 = $1200 to $1599 1,593 10.33% 
7 = $1600 to $1999 852 5.53% 
8 = $2000 to $2399 579 3.76% 
9 = $2400 to $2799 297 1.93% 
10 = $2800 to $3199 178 1.15% 
12 = $3200 to $3599 155 1.01% 
13 = $3600 to $3999 79 0.51% 
14 = $4000 or more 203 1.32% 
.M = Missing 1,145 7.43% 
.L = Logical Skip 155 1.01% 
Total 15,419 100.00% 
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Q6: On average, how much do you pay per month for housing expenses? Includes imputed responses. 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 2,846 18.46% 
2 = Less than $400 2,052 13.31% 
3 = $400 to $799 3,412 22.13% 
4 = $800 to $1199 2,696 17.48% 
6 = $1200 to $1599 1,745 11.32% 
7 = $1600 to $1999 906 5.88% 
8 = $2000 to $2399 618 4.01% 
9 = $2400 to $2799 309 2.00% 
10 = $2800 to $3199 191 1.24% 
12 = $3200 to $3599 172 1.12% 
13 = $3600 to $3999 85 0.55% 
14 = $4000 or more 232 1.50% 
.L = Logical Skip 155 1.01% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q8_1: Usual mode of commuting to campus - Walk 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 10,754 69.75% 
1 = Walk 1,868 12.11% 
.M = Missing 86 0.56% 
.L = Logical Skip 2,711 17.58% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q8_2: Usual mode of commuting to campus - Bicycle 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 11,834 76.75% 
1 = Bicycle 788 5.11% 
.M = Missing 86 0.56% 
.L = Logical Skip 2,711 17.58% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q8_3: Usual mode of commuting to campus - Bus 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 10,296 66.77% 
1 = Bus 2,326 15.09% 
.M = Missing 86 0.56% 
.L = Logical Skip 2,711 17.58% 
Total 15,419 100.00% 
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Q8_4: Usual mode of commuting to campus - Car or truck (driving alone) 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 2,960 19.20% 
1 = Car or truck (driving alone) 9,662 62.66% 
.M = Missing 86 0.56% 
.L = Logical Skip 2,711 17.58% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q8_5: Usual mode of commuting to campus - Motorcycle 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 12,481 80.95% 
1 = Motorcycle 141 0.91% 
.M = Missing 86 0.56% 
.L = Logical Skip 2,711 17.58% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q8_6: Usual mode of commuting to campus - Carpool 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 10,607 68.79% 
1 = Carpool 2,015 13.07% 
.M = Missing 86 0.56% 
.L = Logical Skip 2,711 17.58% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q8_7: Usual mode of commuting to campus - Rideshare (e.g. Uber or Lyft) 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 11,570 75.04% 
1 = Rideshare (e.g. Uber or Lyft) 1,052 6.82% 
.M = Missing 86 0.56% 
.L = Logical Skip 2,711 17.58% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q8_8: Usual mode of commuting to campus - Train, rail, or subway 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 12,034 78.05% 
1 = Train, rail, or subway 588 3.81% 
.M = Missing 86 0.56% 
.L = Logical Skip 2,711 17.58% 
Total 15,419 100.00% 
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Q9: On average, how much do you pay per month for commuting between where you live and campus? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 2,343 15.20% 
2 = Less than $25 1,228 7.96% 
3 = $25 to $49 1,803 11.69% 
4 = $50 to $74 2,026 13.14% 
5 = $75 to $99 1,794 11.63% 
6 = $100 to $124 1,894 12.28% 
7 = $125 to $149 1,070 6.94% 
8 = $150 to $174 787 5.10% 
9 = $175 to $199 566 3.67% 
10 = $200 to $249 875 5.67% 
11 = $250 to $299 360 2.33% 
12 = $300 or more 673 4.36% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q10: During the academic year, on average, how much do you pay per month for clothing and shoes? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 1,144 7.42% 
2 = Less than $25 2,922 18.95% 
3 = $25 to $49 2,993 19.41% 
4 = $50 to $74 2,220 14.40% 
5 = $75 to $99 1,579 10.24% 
6 = $100 to $124 1,705 11.06% 
7 = $125 to $149 624 4.05% 
8 = $150 to $174 543 3.52% 
9 = $175 to $199 330 2.14% 
10 = $200 to $249 555 3.60% 
11 = $250 to $299 191 1.24% 
12 = $300 or more 613 3.98% 
Total 15,419 100.00% 
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Q11: During the academic year, on average, how much do you pay per month for personal care? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 319 2.07% 
2 = Less than $25 1,831 11.87% 
3 = $25 to $49 3,261 21.15% 
4 = $50 to $74 2,721 17.65% 
5 = $75 to $99 1,898 12.31% 
6 = $100 to $124 1,940 12.58% 
7 = $125 to $149 885 5.74% 
8 = $150 to $174 737 4.78% 
9 = $175 to $199 431 2.80% 
10 = $200 to $249 568 3.68% 
11 = $250 to $299 265 1.72% 
12 = $300 or more 563 3.65% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q12: During the academic year, on average, how much do you pay per month for recreation, entertainment, and 

hobbies? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 874 5.67% 
2 = Less than $25 2,518 16.33% 
3 = $25 to $49 3,103 20.12% 
4 = $50 to $74 2,449 15.88% 
5 = $75 to $99 1,800 11.67% 
6 = $100 to $124 1,851 12.00% 
7 = $125 to $149 666 4.32% 
8 = $150 to $174 610 3.96% 
9 = $175 to $199 316 2.05% 
10 = $200 to $249 487 3.16% 
11 = $250 to $299 190 1.23% 
12 = $300 or more 555 3.60% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q13: During the academic year, on average, how much do you pay per month for the cost of your cell/mobile phone 
plan? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 3,838 24.89% 
2 = Less than $20 372 2.41% 
3 = $20 to $34 1,092 7.08% 
4 = $35 to $49 1,841 11.94% 
5 = $50 to $74 2,527 16.39% 
6 = $75 to $99 1,842 11.95% 
7 = $100 to $124 1,803 11.69% 
8 = $125 to $149 677 4.39% 
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Value and Label Frequency Percentage 
9 = $150 to $174 358 2.32% 
10 = $175 to $199 238 1.54% 
11 = $200 to $249 356 2.31% 
12 = $250 to $299 127 0.82% 
13 = $300 or more 284 1.84% 
14 = Do not own a cell/mobile phone 64 0.42% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q14: During the academic year, on average, how much do you pay per month for health care costs not covered by 
insurance? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 6,800 44.10% 
2 = Less than $25 2,297 14.90% 
3 = $25 to $49 1,717 11.14% 
4 = $50 to $74 1,105 7.17% 
5 = $75 to $99 718 4.66% 
6 = $100 to $124 899 5.83% 
7 = $125 to $149 362 2.35% 
8 = $150 to $174 352 2.28% 
9 = $175 to $199 175 1.13% 
10 = $200 to $249 281 1.82% 
11 = $250 to $299 126 0.82% 
12 = $300 or more 587 3.81% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q15: What is your primary source of health insurance? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = My college/university sponsored plan 1,079 7.00% 
2 = My parents' plan 6,678 43.31% 
3 = An individual plan I have through my employer 1,205 7.82% 
4 = An individual plan I purchase on my own 506 3.28% 
5 = My spouse's plan 423 2.74% 
6 = Medicare or Medi-Cal 3,979 25.81% 
7 = Another plan 278 1.80% 
8 = I don't have health insurance 831 5.39% 
9 = I am not sure if I have health insurance 297 1.93% 
.M = Missing 143 0.93% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q15b: During the academic year, on average, how much do you pay per month for health insurance? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 287 1.86% 
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Value and Label Frequency Percentage 
2 = Less than $50 270 1.75% 
3 = $50 to $99 367 2.38% 
4 = $100 to $149 353 2.29% 
5 = $150 to $199 225 1.46% 
6 = $200 to $249 178 1.15% 
7 = $250 to $299 106 0.69% 
8 = $300 to $349 93 0.60% 
9 = $350 to $399 54 0.35% 
10 = $400 or more 196 1.27% 
.M = Missing 5 0.03% 
.L = Logical Skip 13,285 86.16% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q16: On average, how much do you pay per semester/quarter for course books and required software? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 453 2.94% 
2 = Less than $50 517 3.35% 
3 = $50 to $99 999 6.48% 
4 = $100 to $149 1,698 11.01% 
5 = $150 to $199 1,983 12.86% 
6 = $200 to $249 2,267 14.70% 
7 = $250 to $299 1,575 10.21% 
8 = $300 to $349 1,732 11.23% 
9 = $350 to $399 986 6.39% 
10 = $400 to $449 804 5.21% 
11 = $450 to $499 464 3.01% 
12 = $500 to $549 707 4.59% 
13 = $550 to $599 282 1.83% 
14 = $600 to $699 309 2.00% 
15 = $700 to $799 164 1.06% 
16 = $800 or more 479 3.11% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q17: On average, how much do you pay per semester/quarter for technology that assists with your education? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 2,305 14.95% 
2 = Less than $20 1,477 9.58% 
3 = $20 to $39 1,394 9.04% 
4 = $40 to $59 1,625 10.54% 
5 = $60 to $79 1,217 7.89% 
6 = $80 to $99 1,166 7.56% 
7 = $100 to $119 2,056 13.33% 
8 = $120 to $139 815 5.29% 
9 = $140 to $159 600 3.89% 
10 = $160 to $179 344 2.23% 
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Value and Label Frequency Percentage 
11 = $180 to $199 266 1.73% 
12 = $200 or more 2,154 13.97% 
Total 15,419 100.00% 
 
 
Q18: On average, how much do you pay per semester/quarter for other necessary educational supplies or 

equipment? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 311 2.02% 
2 = Less than $20 2,192 14.22% 
3 = $20 to $39 3,483 22.59% 
4 = $40 to $59 3,298 21.39% 
5 = $60 to $79 1,788 11.60% 
6 = $80 to $99 1,193 7.74% 
7 = $100 to $119 1,496 9.70% 
8 = $120 to $139 491 3.18% 
9 = $140 to $159 333 2.16% 
10 = $160 to $179 188 1.22% 
11 = $180 to $199 111 0.72% 
12 = $200 or more 535 3.47% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q19: On average, how much do you pay per semester/quarter for course material fees? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 4,091 26.53% 
2 = Less than $20 2,015 13.07% 
3 = $20 to $39 1,666 10.80% 
4 = $40 to $59 1,744 11.31% 
5 = $60 to $79 1,013 6.57% 
6 = $80 to $99 830 5.38% 
7 = $100 to $119 1,281 8.31% 
8 = $120 to $139 459 2.98% 
9 = $140 to $159 373 2.42% 
10 = $160 to $179 229 1.49% 
11 = $180 to $199 212 1.37% 
12 = $200 to $299 538 3.49% 
13 = $300 to $399 291 1.89% 
14 = $400 to $499 172 1.12% 
15 = $500 to $799 209 1.36% 
16 = $800 or more 296 1.92% 
Total 15,419 100.00% 
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Q20: Do you have a campus meal plan? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 2,372 15.38% 
2 = No 13,039 84.56% 
.M = Missing 8 0.05% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q21: About how many meals per week are covered by your meal plan? 
Summary statistics:

Mean Standard deviation Minimum Maximum 
5.46746856E71 2.33826187E73 0.00 1E75 

 
Q22: On average, how much do you pay per week for food that you buy in addition to your meal plan? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 96 0.62% 
2 = Less than $10 208 1.35% 
3 = $10 to $24 632 4.10% 
4 = $25 to $49 653 4.24% 
5 = $50 to $74 362 2.35% 
6 = $75 to $99 153 0.99% 
7 = $100 to $124 134 0.87% 
8 = $125 to $149 41 0.27% 
9 = $150 or more 93 0.60% 
.L = Logical Skip 13,047 84.62% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q23: On average, how much do you pay per week for groceries and other food and snacks eaten or prepared at your 

residence? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 847 5.49% 
2 = Less than $10 314 2.04% 
3 = $10 to $24 929 6.03% 
4 = $25 to $49 2,325 15.08% 
5 = $50 to $74 2,800 18.16% 
6 = $75 to $99 1,729 11.21% 
7 = $100 to $124 1,972 12.79% 
8 = $125 to $149 805 5.22% 
9 = $150 to $199 562 3.64% 
10 = $200 or more 764 4.95% 
.L = Logical Skip 2,372 15.38% 
Total 15,419 100.00% 
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Q24: On average, how much do you pay per week for food, snacks, and meals away from your residence? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 560 3.63% 
2 = Less than $10 1,143 7.41% 
3 = $10 to $24 2,621 17.00% 
4 = $25 to $49 3,423 22.20% 
5 = $50 to $74 2,337 15.16% 
6 = $75 to $99 1,118 7.25% 
7 = $100 to $124 980 6.36% 
8 = $125 to $149 301 1.95% 
9 = $150 to $199 219 1.42% 
10 = $200 or more 345 2.24% 
.L = Logical Skip 2,372 15.38% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q25_1: Do you receive food assistance through the Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP)? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 14,851 96.32% 
1 = Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP) 364 2.36% 
.M = Missing 204 1.32% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q25_2: Do you receive food assistance through CalFresh? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 14,407 93.44% 
1 = CalFresh 808 5.24% 
.M = Missing 204 1.32% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q25_3: Do you receive food assistance through the Women, Infants, and Children Program (WIC)? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 14,950 96.96% 
1 = Women, Infants, and Children Program (WIC) 265 1.72% 
.M = Missing 204 1.32% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q25_4: Do you receive food assistance through the Emergency Food Assistance Program (EFAP)? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 15,196 98.55% 
1 = Emergency Food Assistance Program (EFAP) 19 0.12% 
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Value and Label Frequency Percentage 
.M = Missing 204 1.32% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q25_5: Do you receive food assistance through an On-campus food pantry? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 14,176 91.94% 
1 = On-campus food pantry 1,039 6.74% 
.M = Missing 204 1.32% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q25_6: Do you receive food assistance through a Community food pantry or meal provider? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 14,994 97.24% 
1 = Community food pantry or meal provider 221 1.43% 
.M = Missing 204 1.32% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q25_7: Do you receive food assistance through some Other assistance program? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 15,116 98.03% 
1 = Other assistance program 99 0.64% 
.M = Missing 204 1.32% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q25_8: Do you receive food assistance through Other students' meal plans? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 15,052 97.62% 
1 = Other students' meal plans 163 1.06% 
.M = Missing 204 1.32% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q25_9: I do not receive food assistance 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 2,106 13.66% 
1 = None, I do not receive food assistance 13,109 85.02% 
.M = Missing 204 1.32% 
Total 15,419 100.00% 
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Q26a: Are you currently working for pay? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 9,771 63.37% 
2 = No 5,541 35.94% 
.M = Missing 107 0.69% 
Total 15,419 100.00% 
Q26b: Do you currently have one job or more than one job for pay? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = One job 7,440 48.25% 
2 = More than one job 2,325 15.08% 
.M = Missing 6 0.04% 
.L = Logical Skip 5,648 36.63% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q27: During the last month, have you been looking for work? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 2,821 18.30% 
2 = No 2,714 17.60% 
.M = Missing 6 0.04% 
.L = Logical Skip 9,878 64.06% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q28: Do you currently work on campus, off campus, or both? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = On campus 1,533 9.94% 
2 = Off campus 7,564 49.06% 
3 = Both on and off campus 652 4.23% 
.M = Missing 22 0.14% 
.L = Logical Skip 5,648 36.63% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q29: During the current academic year, on average, how many hours per week do you work?  

Mean Standard deviation Minimum Maximum 
27.74 72.59 0.00 6000.00 

 
Q30: About how much do you earn? (Select one: per hour / per week / per month) 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Per Hour 7,478 48.50% 
2 = Per Week 460 2.98% 
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Value and Label Frequency Percentage 
3 = Per Month 1,201 7.79% 
.M = Missing 632 4.10% 
.L = Logical Skip 5,648 36.63% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q30_1_TEXT: About how much do you earn per hour?  
Summary statistics:

Mean Standard deviation Minimum Maximum 
24.92 800.12 0.00 69000.00 

 
Q30_2_TEXT: About how much do you earn per week?  
Summary statistics:

Mean Standard deviation Minimum Maximum 
373.96 777.24 0.00 15000.00 

 
Q30_3_TEXT: About how much do you earn per month?  
Summary statistics:

Mean Standard deviation Minimum Maximum 
1730.68 2213.87 0.00 35000.00 

 
Q31: About how much do you pay per month for commuting between where you live and your job(s)? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 1,173 7.61% 
2 = Less than $25 995 6.45% 
3 = $25 to $49 1,529 9.92% 
4 = $50 to $74 1,481 9.61% 
5 = $75 to $99 1,119 7.26% 
6 = $100 to $124 1,106 7.17% 
7 = $125 to $149 539 3.50% 
8 = $150 to $174 398 2.58% 
9 = $175 to $199 246 1.60% 
10 = $200 to $249 404 2.62% 
11 = $250 to $299 126 0.82% 
12 = $300 or more 303 1.97% 
.M = Missing 352 2.28% 
.L = Logical Skip 5,648 36.63% 
Total 15,419 100.00% 
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Q32: Did you apply for financial aid for the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 12,192 79.07% 
2 = No 2,376 15.41% 
3 = Don't Know 345 2.24% 
.M = Missing 506 3.28% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q33a_1: Are you using Scholarships or grants to cover your education and living expenses during the current 

academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 5,065 32.85% 
1 = Scholarships or grants (including the GI Bill, Pell Grant, Cal Grant, or fee waiver) 9,638 62.51% 
.M = Missing 716 4.64% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q33a_2: Are you using Student loans to cover your education and living expenses during the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 9,925 64.37% 
1 = Student loans 4,778 30.99% 
.M = Missing 716 4.64% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q33a_3: Are you using Money from parent(s)/ guardian(s) or other relatives to cover your education and living 

expenses during the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 8,012 51.96% 
1 = Money from parent(s)/guardian(s) or other relatives 6,691 43.39% 
.M = Missing 716 4.64% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q33a_4: Are you using Your own income or savings (including your spouse's) to cover your education and living 

expenses during the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 6,087 39.48% 
1 = Your own income or savings (including your spouse's) 8,616 55.88% 
.M = Missing 716 4.64% 
Total 15,419 100.00% 
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Q33a_5: Are you using Credit cards to cover your education and living expenses during the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 10,987 71.26% 
1 = Credit cards 3,716 24.10% 
.M = Missing 716 4.64% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q33a_6: Are you using some Other source to cover your education and living expenses during the current academic 

year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 13,908 90.20% 
1 = Other 795 5.16% 
.M = Missing 716 4.64% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q33b_1: Using Veterans education benefits (for example, GI Bill) to cover education and living expenses during the 

current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 9,571 62.07% 
1 = Veterans education benefits (for example, GI Bill) 371 2.41% 
.M = Missing 155 1.01% 
.L = Logical Skip 5,322 34.52% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q33b_2: Using Pell Grant or Cal Grant to cover education and living expenses during the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 3,585 23.25% 
1 = Pell Grant or Cal Grant 6,357 41.23% 
.M = Missing 155 1.01% 
.L = Logical Skip 5,322 34.52% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q33b_3: Using California College Promise Grant or BOG Fee Waiver to cover education and living expenses during 

the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 7,352 47.68% 
1 = California College Promise Grant or BOG Fee Waiver 2,590 16.80% 
.M = Missing 155 1.01% 
.L = Logical Skip 5,322 34.52% 
Total 15,419 100.00% 
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Q33b_4: Using Other grants or scholarships from the government or your school to cover education and living 

expenses during the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 6,434 41.73% 
1 = Other grants or scholarships from the government or your school 3,508 22.75% 
.M = Missing 155 1.01% 
.L = Logical Skip 5,322 34.52% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q33b_5: Using Scholarship from a private organization to cover your education and living expenses during the 

current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 8,772 56.89% 
1 = Scholarship from a private organization (for example, National Merit Scholarship, or 
civic and religious organizations) 

1,170 7.59% 

.M = Missing 155 1.01% 

.L = Logical Skip 5,322 34.52% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q33b_6: Using Work-Study to cover education and living expenses during the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 8,935 57.95% 
1 = Work-Study 1,007 6.53% 
.M = Missing 155 1.01% 
.L = Logical Skip 5,322 34.52% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q33b_7: Using Financial assistance from your employer or your parents'/guardians' employer to cover your 
education and living expenses during the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 9,069 58.82% 
1 = Financial assistance from your employer or your parents'/guardians' employer 873 5.66% 
.M = Missing 155 1.01% 
.L = Logical Skip 5,322 34.52% 
Total 15,419 100.00% 
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Q33b_8: Using None of the above to cover education and living expenses during the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 8,859 57.46% 
1 = None of the above 1,083 7.02% 
.M = Missing 155 1.01% 
.L = Logical Skip 5,322 34.52% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q34: Other than yourself, how many other people are receiving financial support from your parent(s)/legal 
guardian(s) and currently attending college? 
Summary statistics:
Mean Standard deviation Minimum Maximum 

13.77 818.40 0.00 60000.00 

 
Q35: Do you have at least one credit card in your own name that is billed to you? Do not include debit or ATM cards. 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 8,670 56.23% 
2 = No 6,076 39.41% 
.M = Missing 673 4.36% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q36: Do you owe an amount that is carried over on your credit card from month to month? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 5,246 34.02% 
2 = No 3,383 21.94% 
.M = Missing 41 0.27% 
.L = Logical Skip 6,749 43.77% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q37: About how much do you currently owe on all your credit cards combined?  
Summary statistics:

Mean Standard deviation Minimum Maximum 
3885.29 7449.35 0.00 200000.00 

 
Q38: Did you use your credit card to pay for any of your education or living expenses during the current academic 
year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 6,516 42.26% 
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Value and Label Frequency Percentage 
2 = No 2,069 13.42% 
.M = Missing 85 0.55% 
.L = Logical Skip 6,749 43.77% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q39: Do you use your credit card to pay for education or living expenses because it was the only way you could 

afford those expenses? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 4,620 29.96% 
2 = No 1,874 12.15% 
.M = Missing 22 0.14% 
.L = Logical Skip 8,903 57.74% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q40_1: Have you received money from CalWORKS or Temporary Aid to Needy Families (TANF) during the current 

academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 14,121 91.58% 
1 = CalWORKS or Temporary Aid to Needy Families (TANF) 240 1.56% 
.M = Missing 1,058 6.86% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q40_2: Have you received money from Social Security Disability Insurance during the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 14,210 92.16% 
1 = Social Security Disability Insurance 151 0.98% 
.M = Missing 1,058 6.86% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q40_3: Have you received money from Supplemental Security Income (SSI) during the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 14,218 92.21% 
1 = Supplemental Security Income (SSI) 143 0.93% 
.M = Missing 1,058 6.86% 
Total 15,419 100.00% 
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Q40_4: Have you received money from California Veterans Cash Benefit during the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 14,335 92.97% 
1 = California Veterans Cash Benefit 26 0.17% 
.M = Missing 1,058 6.86% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q40_5: Have you received money from Refugee Cash Assistance Program during the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 14,353 93.09% 
1 = Refugee Cash Assistance Program 8 0.05% 
.M = Missing 1,058 6.86% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q40_6: Have you received money from an Other assistance program during the current academic year? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 14,130 91.64% 
1 = Other assistance program 231 1.50% 
.M = Missing 1,058 6.86% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q40_7: I do not receive cash assistance 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 699 4.53% 
1 = None, I do not receive cash assistance 13,662 88.60% 
.M = Missing 1,058 6.86% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q41: Since you enrolled in college, have you been primarily full-time or part-time? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Always full-time 9,674 62.74% 
2 = Mostly full-time 2,104 13.65% 
3 = Equal mix of full-time and part-time 1,095 7.10% 
4 = Mostly part-time 955 6.19% 
5 = Always part-time 722 4.68% 
.M = Missing 869 5.64% 
Total 15,419 100.00% 
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Q42: Is your current school the first college you have attended? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes, this is the first college I have attended 8,763 56.83% 
2 = No, I previously attended a different college 5,741 37.23% 
.M = Missing 915 5.93% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q43: What is your current marital status? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Single/never married 12,050 78.15% 
2 = Not married, living with partner 663 4.30% 
3 = Married 1,310 8.50% 
4 = Divorced 351 2.28% 
5 = Separated 99 0.64% 
6 = Widowed 33 0.21% 
.M = Missing 913 5.92% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q44: Do you have children or other dependents (other than your spouse) who receive more than half of their financial 

support from you? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 1,691 10.97% 
2 = No 12,786 82.92% 
.M = Missing 942 6.11% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q45: How many people (other than yourself or your spouse), are dependent on you for more than half of their 

financial support? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Zero 87 0.56% 
2 = One 717 4.65% 
3 = Two 520 3.37% 
4 = Three 226 1.47% 
5 = Four or more 132 0.86% 
.M = Missing 9 0.06% 
.L = Logical Skip 13,728 89.03% 
Total 15,419 100.00% 
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Q46: While attending school, on average how much do you pay per month for child or dependent care? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Nothing 658 4.27% 
2 = Less than $100 136 0.88% 
3 = $100 to $249 268 1.74% 
4 = $250 to $499 263 1.71% 
5 = $500 to $749 165 1.07% 
6 = $750 to $999 72 0.47% 
7 = $1,000 to $1,249 51 0.33% 
8 = $1,250 to $1,499 17 0.11% 
9 = $1,500 or more 47 0.30% 
.M = Missing 14 0.09% 
.L = Logical Skip 13,728 89.03% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q47_1: What is the highest level of education completed by Parent or Guardian 1? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Less than high school 3,462 22.45% 
2 = High school diploma/GED 2,991 19.40% 
3 = Some college, but no degree 2,274 14.75% 
4 = Vocational/technical degree or certificate 596 3.87% 
5 = Associate's degree 817 5.30% 
6 = Bachelor's degree 2,235 14.50% 
7 = Degree beyond bachelor's degree (e.g. MA, PhD, JD, or MD) 1,346 8.73% 
8 = Don't Know 372 2.41% 
9 = Not Applicable 230 1.49% 
.M = Missing 1,096 7.11% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q47_2: What is the highest level of education completed by Parent or Guardian 2? 
 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Less than high school 2,967 19.24% 
2 = High school diploma/GED 2,785 18.06% 
3 = Some college, but no degree 2,049 13.29% 
4 = Vocational/technical degree or certificate 616 4.00% 
5 = Associate's degree 840 5.45% 
6 = Bachelor's degree 2,277 14.77% 
7 = Degree beyond bachelor's degree (e.g. MA, PhD, JD, or MD) 1,334 8.65% 
8 = Don't Know 695 4.51% 
9 = Not Applicable 540 3.50% 
.M = Missing 1,316 8.53% 
Total 15,419 100.00% 
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Q48_1: I have enough resources to cover Housing and Utilities 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Strongly agree 3,185 20.66% 
2 = Somewhat agree 4,699 30.48% 
3 = Neither agree nor disagree 2,131 13.82% 
4 = Somewhat disagree 2,336 15.15% 
5 = Strongly disagree 1,875 12.16% 
.M = Missing 1,193 7.74% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q48_2: I have enough resources to cover Food and Groceries 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Strongly agree 3,356 21.77% 
2 = Somewhat agree 5,751 37.30% 
3 = Neither agree nor disagree 1,958 12.70% 
4 = Somewhat disagree 2,155 13.98% 
5 = Strongly disagree 968 6.28% 
.M = Missing 1,231 7.98% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q48_3: I have enough resources to cover Transportation 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Strongly agree 3,953 25.64% 
2 = Somewhat agree 5,455 35.38% 
3 = Neither agree nor disagree 2,048 13.28% 
4 = Somewhat disagree 1,839 11.93% 
5 = Strongly disagree 843 5.47% 
.M = Missing 1,281 8.31% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q48_4: I have enough resources to cover Tuition and Fees 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Strongly agree 2,520 16.34% 
2 = Somewhat agree 3,585 23.25% 
3 = Neither agree nor disagree 2,300 14.92% 
4 = Somewhat disagree 2,882 18.69% 
5 = Strongly disagree 2,903 18.83% 
.M = Missing 1,229 7.97% 
Total 15,419 100.00% 
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Q48_5: I have enough resources to cover Books and Supplies 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Strongly agree 2,361 15.31% 
2 = Somewhat agree 4,444 28.82% 
3 = Neither agree nor disagree 2,419 15.69% 
4 = Somewhat disagree 3,214 20.84% 
5 = Strongly disagree 1,764 11.44% 
.M = Missing 1,217 7.89% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q48_6: I have enough resources to cover Other Needed Expenses 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Strongly agree 1,743 11.30% 
2 = Somewhat agree 3,816 24.75% 
3 = Neither agree nor disagree 3,804 24.67% 
4 = Somewhat disagree 3,023 19.61% 
5 = Strongly disagree 1,759 11.41% 
.M = Missing 1,274 8.26% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q48b_1: Cost of college has been an obstacle to be successful in college 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 5,491 35.61% 
1 = Cost of college 8,746 56.72% 
.M = Missing 1,182 7.67% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q48b_9: Balancing school and work responsibilities has been an obstacle to be successful in college 
 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 6,035 39.14% 
1 = Balancing school and work responsibilities 8,202 53.19% 
.M = Missing 1,182 7.67% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q48b_10: Balancing school and family responsibilities has been an obstacle to be successful in college 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 8,066 52.31% 
1 = Balancing school and family responsibilities 6,171 40.02% 
.M = Missing 1,182 7.67% 
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Value and Label Frequency Percentage 
Total 15,419 100.00% 
 
Q48b_11: Classes are too difficult has been an obstacle to be successful in college 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 11,798 76.52% 
1 = Classes are too difficult 2,439 15.82% 
.M = Missing 1,182 7.67% 
 
Q48b_12: Too little support from the college has been an obstacle to be successful in college 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 11,662 75.63% 
1 = Too little support from the college 2,575 16.70% 
.M = Missing 1,182 7.67% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q48b_13: Too little support from family has been an obstacle to be successful in college 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 12,314 79.86% 
1 = Too little support from family 1,923 12.47% 
.M = Missing 1,182 7.67% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q48b_14: There have been other obstacles to be successful in college 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 9,267 60.10% 
1 = Other obstacles 4,970 32.23% 
.M = Missing 1,182 7.67% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q48b_15: No major obstacles encountered so far to be successful in college 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
0 = Option Not Selected 13,289 86.19% 
1 = No major obstacles 948 6.15% 
.M = Missing 1,182 7.67% 
Total 15,419 100.00% 
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Q48c: Among the items you selected, which has been the biggest obstacle to your success in college? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Cost of college 4,962 32.18% 
4 = Balancing school and work responsibilities 3,852 24.98% 
5 = Balancing school and family responsibilities 1,729 11.21% 
6 = Classes are too difficult 713 4.62% 
7 = Too little support from the college 384 2.49% 
8 = Too little support from family 251 1.63% 
9 = Other obstacles 1,484 9.62% 
.M = Missing 89 0.58% 
.L = Logical Skip 1,955 12.68% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q49: In the past 30 days, was there a rent or mortgage increase that made it difficult to pay? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 2,037 13.21% 
2 = No 9,468 61.40% 
.M = Missing 1,048 6.80% 
.L = Logical Skip 2,866 18.59% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q50: In the past 30 days, did you not pay or underpay your rent or mortgage? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 1,128 7.32% 
2 = No 10,363 67.21% 
.M = Missing 1,062 6.89% 
.L = Logical Skip 2,866 18.59% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q51: In the past 30 days, did you not pay the full amount of a gas, oil, or electricity bill? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 2,405 15.60% 
2 = No 9,102 59.03% 
.M = Missing 1,046 6.78% 
.L = Logical Skip 2,866 18.59% 
Total 15,419 100.00% 
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Q52: In the past 30 days, have you moved two times or more? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 222 1.44% 
2 = No 11,207 72.68% 
.M = Missing 1,124 7.29% 
.L = Logical Skip 2,866 18.59% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q53: In the past 30 days, did you move in with other people because of financial problems? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 652 4.23% 
2 = No 10,778 69.90% 
.M = Missing 1,123 7.28% 
.L = Logical Skip 2,866 18.59% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q54: In the past 30 days, did you live in a house or apartment with more than were listed on the lease or rental 
agreement? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 1,216 7.89% 
2 = No 10,211 66.22% 
.M = Missing 1,126 7.30% 
.L = Logical Skip 2,866 18.59% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q55a: In the last 30 days, I worried whether my food would run out before I got money to buy more 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Often true 1,953 12.67% 
2 = Sometimes true 4,810 31.20% 
3 = Never true 6,592 42.75% 
.M = Missing 2,064 13.39% 
Total 15,419 100.00% 
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Q55b: In the last 30 days, the food that I bought just didn't last, and I didn't have money to get more 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Often true 1,467 9.51% 
2 = Sometimes true 4,236 27.47% 
3 = Never true 7,579 49.15% 
.M = Missing 2,137 13.86% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q55c: In the last 30 days, I couldn't afford to eat balanced meals. 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Often true 3,379 21.91% 
2 = Sometimes true 4,523 29.33% 
3 = Never true 5,510 35.74% 
.M = Missing 2,007 13.02% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q55d: In the last 30 days, did you ever cut the size of your meals or skip meals because there wasn't enough money 
for food? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 5,571 36.13% 
2 = No 2,850 18.48% 
.M = Missing 726 4.71% 
.L = Logical Skip 6,272 40.68% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q55e: In the last 30 days, how many days did this happen? 
Summary statistics:

Mean Standard deviation Minimum Maximum 
8.55 6.89 0.00 100.00 

 
Q55f: In the last 30 days, did you ever eat less than you felt you should because there wasn't enough money for 
food? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 5,085 32.98% 
2 = No 3,256 21.12% 
.M = Missing 806 5.23% 
.L = Logical Skip 6,272 40.68% 
Total 15,419 100.00% 
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Q55g: In the last 30 days, were you ever hungry but didn't eat because there wasn't enough money for food? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 4,298 27.87% 
2 = No 4,153 26.93% 
.M = Missing 696 4.51% 
.L = Logical Skip 6,272 40.68% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q55h: In the last 30 days, did you lose weight because there wasn't enough money for food? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 2,047 13.28% 
2 = No 5,002 32.44% 
.M = Missing 2,098 13.61% 
.L = Logical Skip 6,272 40.68% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q55i: In the last 30 days, did you not eat for a whole day because there wasn't enough money for food? 
Tabulation:
Value and Label Frequency Percentage 
1 = Yes 1,277 8.28% 
2 = No 4,796 31.10% 
.M = Missing 421 2.73% 
.L = Logical Skip 8,925 57.88% 
Total 15,419 100.00% 
 
Q55j: In the last 30 days, how many days did this happen? 
Summary statistics:

Mean Standard deviation Minimum Maximum 
6.82 7.87 1.00 180.00 
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